
B.V.RAJU COLLEGE  
VISHNUPUR, BHIMAVARAM 

STUDENT FEEDBACK FORMS 
 ABSTRACT 

S.No Name of the Student Department  Page Numbers 

1 MD NORUNNISA COMMERCE 2 

2 CH ABHISHEK COMMERCE 3 

3 RUCHIKA JAIN COMMERCE 4 

4 A SAI VAMSHI COMMERCE 5 

5 CH ESTER LIFE SCIENCES 6 & 7 

6 P RAJA MOULI LIFE SCIENCES 8 & 9 

7 D DIVYA LIFE SCIENCES 10 & 11 

8 N TANUJA LIFE SCIENCES 12 & 13 

9 B N S SAI MAHESH MATHEMATICS & 
HUMANITIES 

14 & 15 

10 A BINDESH SAI MATHEMATICS & 
HUMANITIES 

16 & 17 

11 K V M SIDDARDHA MATHEMATICS & 
HUMANITIES 

18 & 19 

12 CH ROHITH KUMAR 
NARASIMHA 

MATHEMATICS & 
HUMANITIES 

20 & 21 

13 D MANASA UG CHEMISTRY 22 & 23 

14 K SATYA SRI UG CHEMISTRY 24 & 25 

15 K L POORNIMA UG CHEMISTRY 26 & 27 

16 CH MEGHANA UG CHEMISTRY 28 & 29 

17 G SAI KUMAR PG CHEMISTRY  30 & 31 

18 G MOHAN VENKATA 
ANJANEYULU 

PG CHEMISTRY 32 & 33 

19 E B RADHA VIHARI PG CHEMISTRY 34 & 35 

20 CH BABU SUMA PG CHEMISTRY 36 & 37 

21 B NAGA DURGA PG CHEMISTRY 38 & 39 

22 G VENKATESH PG CHEMISTRY 40 & 41 

23 T ANIL BABU PG CHEMISTRY 42 & 43 

24 MD SABIHA PG CHEMISTRY 44 & 45 

25 Y BHAGYA LAKSHMI PG CHEMISTRY 46 & 47 
 



B) Age: 

NAME OF THE STUDENT: Md, Notunida 
REGISTER NUMBER: 2031122 00031 

9 

D) Gender: a) Female ( 

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey 

a) Bachelor's 

a) Arts J 

E) What degree program are you pursuing now? 

b) Master's 

á-85 to 100% 

VISHNUPUR::BHIMAVARAM 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

NAAC - Student Satisfaction Survey 
Academic Year -o22 2023 

B.V.RAJU COLLEGE 

4 -Thoroughly 

F) What subject area are you currently pursuing? 

b) Commerce 

b) Male O 

1- Generally ineffective 

4- Excellent 

1. How much of the syllabus was covered in the class? 

3-70 to 84% 

Following are questions for Offline student satisfaction survey regarding teaching 

learning process. Please choose the most appropriate one. 

EMAIL ID: noorUnn is.md 36Ogma't. (orm 

A-Satisfactorily 
2. How well did the teachers prepare for the classes? 

V4-Regularly 

) College Name: BV Raju coUege 

2- Poorly 

3. How well were the teachers able to communicate? 

4- Always effective 

emotional growth. 

A- Significantly 

c) Transgender] 

V4-Every time 3-Usually 

opportunities for students. 

c) MPhil 

V3-Very good 
4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

3-Often 

c) ScienceO d) Professional| J e) Other 

2- 55 to 69% 

3- Sometimes effective 

2-Good 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

.4- Always fair V-Usually fair 

0- Very poor communication 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

d) Doctorate 

1-Indifferently 

2- Sometimes unfair 

2-Sometimes 

1-30 to 54% 

3- Very well 2- Moderately 

1-Fair 

2-Occasionally/Sometimes 

ONo 

2-Just satisfactorily 

e) Other O 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit 

1-Rarely 

0 -Below 30% 

0 Won't teach at all 

1-Usually untair 

0- Poor 

1- Marginally 

1- Rarcly 

0-Unfair 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and 

0-Never 

0- Never 

0- Not at all 



B) Age: 19 

D) Gender: a) Female 

NAME OF THE STUDENT: 
REGISTER NUMBER: 203I182O0D EMAIL ID: 

a) Bachelor's 

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey 

a) Arts 

E) What degree program are you pursuing now? 

4-Thoroughly 

<Always effective 

F) What subject area are you currently pursuing? 

b) Commerce 

NAAC - Student Satisfaction Survey 

Academic Year - 2022-2 O23 
ChAbhi shek 

1-Generally ineffective 

J Excellent 

B.V.RAJU COLLEGE 

DEPARTMENT OFCOMMERCE 

1. How much of the syllabus was covered in the class? 

h-85 to 100% 

A-Always fair 

VISHNUPUR::BHIMAVARAM 

b) Master's 

b) Male V 

c) Science 

Following are questions for Offline student satisfaction survey regarding teaching 

learning process. Please choose the most appropriate one. 

3-70 to 84% 

2. How well did the teachers prepare for the classes? 

3-Satisfactorily 

-Regularly 

3. How well were the teachers able to communicate? 

opportunities for students. 

¢- Every time 3-Usually 

emotional growth. 

4- Significantly 

c) College Name: B-\r. Y0Ju college 

3-Very good 

c) Transgender 

c) MPhilD d) Doctorate 

3-Often 

4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

very 

abhishekabi 122g@gmail- Com 

2-55 to 69% 

2- Poorly 

3- Sometimes effective 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

3-Usually fair 2- Sometimes unfair 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

0-Very poor communication 

2-Good 

1-Indifferently 

2- Sometimes 

d) ProfessionalJ e) Other 

1-30 to 54% 

2- Moderately 

1-Fair 

2-Occasionally/Sometimes 

2-Just satisfactorily 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit 

1- Rarely 

No 

e) OtherI 

0 -Below 30% 

1-Usually unfair 

Won't teach at all 

1- Rarcly 

1- Marginally 

0-- Poor 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and 

0-Unfair 

0- Never 

0- Never 

0-Not at all 



NAME OF THE STUDENT: Ruchika Juin 
REGISTER NUMBER: 90.3)/2 000 50 

B) Age: 0 

D) Gender: a) Female V 

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey 

a) Arts 

E) What degree program are you pursuing now? 

a) Bachelor's b) Master's O 

K-85 to 100% 

F) What subject area are you currently pursuing? 

4-Thoroughly 

B.V.RAJU COLLEGE 
VISHNUPUR::BHIMAVARAM 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

NAAC- Student Satisfaction Survey 

Academic Year - 2022- 2023 

.Always effective 

1. How much of the syllabus was covered in the class? 

1-Generally ineffective 

b) Male 

KExcellent 

3-70 to 84% 

EMAIL ID: ruthiAa Jain u g-matl om 

b) Commerce V c) Science 

Following are questions for Offline student satisfaction survey regarding teaching 

learning process. Please choose the most appropriate one. 

2. How well did the teachers prepare for the classes? 

Satisfactorily 

4- Regularly 

c) College Name: BvoRaju CoHege 

3. How well were the teachers able to communicate? 

opportunities for students. 

emotional growth. 

4- Significantly 

c) Transgender 

c) MPhilO 

3-Very good 

3-Often 

2-55 to 69% 

4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

2- Poorly 

3� Sometimes effective 

0- Very poor communication 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

w-Every time 3-Usually 

2-Good 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

-Always fair 3-Usually fair 2- Sometimes unfair 

d) Doctorate 

VYes 

1-Indifferently 

Sometimes 

Very well 2- Moderately 

d) Professional e) Other 

1-30 to 54% 

1-Fair 

2-Occasionally/Sometimes 

2-Just satisfactorily 

e) Other 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit 

O No 

1-Rarely 

0-Below 30% 

0 � Won't teach at all 

1-Usually unfair 

0- Poor 

1-Rarcly 

1- Marginally 

0-Unfair 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and 

0- Never 

0- Never 

0- Not at all 



B) Age: 20 

D) Gender: a) Female | 

NAME OF THE STUDENT:A.Soi 
REGISTER NUMBER: 203|182 o001 

a) Bachelor's 

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey 

a) Arts 

v4-85 to 100% 

E) What degree program are you pursuing now? 

b) Master's J 

4-Thoroughly 

F) What subject area are you currently pursuing? 

b) Commerce 

B.V.RAJU COLLEGE 

Va-Always effective 

NAAC- Student Satisfaction Survey 
Academic Year - 2 022-23 

1- Generally ineffective 

VISHNUPURUMAVARAM 

DEPARTMENT OF COMMERCE 

c) Science[U d) Professionat | e) Other [O 

Following are questions for Offline student satisfaction survey regarding, teaching 

learning process. Please choose the most appropriate one. 

4-Excellent 

1. How much of the syllabus was covered in the class? 

3-70 to 84% 

Va u 

4- Every time 

b) Male v 

2. How well did the teachers prepare for the classes? 

V3-Satisfactorily 

Va-Regularly 

EMAIL ID: Va m'inkella Qrguol.m 

3. How well were the teachers able to communicate? 

opportunities for students. 

emotional growth. 

Va-Significantly 

5-Usualy 

) Transgender | 

) MPhilJ d) Doctorate 

3- Very good 

3-Often 

4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

2-55 to 69% 

2-Poorly 

3-Sometimes effective 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

V4-Always fair 3-Usually fair 

0- Very poor communication 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

2-Good 

1-Indifferently 

2-Sometimes unfair 

1- 30 to 54% 

2-Sometimes 

2-Occasionally/Sometimes 

3-Very well 2-Moderately 

2-Just satisfactonly 

1-Fair 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit 

) Other [| 

0 Below 30% 

0 Won't teach at all 

1-Rarely 

1-Usually untar 

0 Poor 

1-Rarely 

1-Marpnally 

0 Unfar 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and 

0- Never 

0-Never 

0- Not at all 
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